

Obec Světlá Hora
Světlá 374
793 31 Světlá Hora
IČ 00296392

Ve Světlé Hoře, dne 21.10.2022

Moravskoslezský kraj
28. října 117
702 18 Ostrava

**ŽÁDOST O PRODLOUŽENÍ TERMÍNU K DOLOŽENÍ DOKLADŮ O PODÁNÍ ŽÁDOSTI O
DOTACI A AKCEPTACI PŘIJATELNOSTI PROJEKTOVÉHO ZÁMĚRU**

**„Rekonstrukce kulturního domu – Světlá Hora – projektová dokumentace“
číslo smlouvy 03681/2019/RRC**

Dobrý den,

dovolujeme si Vás touto cestou požádat o **prodloužení termínu pro předložení dokladů o podání žádosti o dotaci a akceptaci přijatelnosti na podpořený plánovaný záměr – Rekonstrukce kulturního domu – Světlá Hora** dle článku V, odst. 3 r) – t) Smlouvy o poskytnutí dotace č. 03681/2019/RRC, a to z původního data 31.12.2022 na nový termín do **31.12.2023**.

Důvodem naší žádosti jsou zejména dopady a návazné kroky s ohledem na aktuální energetickou situaci v ČR.

Naším záměrem, a tedy i obsahem zpracované PD je celková rekonstrukce objektu kulturního domu, tedy nikoliv pouze stavebních úprav na obálce domu, vedoucích k energetickým úsporným opatřením.

V průběhu letošního roku byla sice vyhlášena Výzva k předložení žádostí o dotaci na energeticky úsporná opatření veřejných budov – Výzva č. 12 z NFŽP, ovšem do této výzvy nebylo možno žádost o dotaci podat primárně z následujících důvodů:

Je skutečností, že zpracovaná PD a na ní navázaný stavební rozpočet dosahují částky přes 60 mil Kč bez DPH, což je s ohledem na možnosti spolufinancování projektu z našich vlastních prostředků zastupiteli obce vnímáno jako zcela zásadní investice. Zastupitelstvo obce zhodnotilo stav věcí, kdy jako zásadní problém bránící v předložení žádosti o dotaci do výzvy č. 12, bylo identifikováno energetické řešení dalšího provozu objektu kulturního domu. Zpracovaná PD, pochopitelně s ohledem na dobu svého vzniku, navrhuje pro vytápění objektu plynový kotel. Bylo uvažováno s provozními náklady, které dnes již jsou u plynu zcela jiné a pro naši obec velmi zatěžující. Jedinou možností je úprava stávající PD ve směru změny způsobu vytápění a případného doplnění o fotovoltaické systémy apod., které je možno také dotačně podpořit.

Bez těchto požadovaných a z našeho pohledu nutných úprav PD, by předložení žádosti o dotaci nedávalo logický smysl a požadovat pak po poskytovateli dotace změny ve způsobu vytápění následně, po podání žádosti o dotaci by nebylo možné s ohledem na zcela jiná vstupní data od Energetického auditora.

Nově zvolené zastupitelstvo obce, tak po dopracování PD ve směru změny způsobu vytápění a snížení provozních nákladů, znovu rozhodne o podání žádosti o dotaci do nejbližší možné další dotační výzvy v průběhu roku 2023.

Ve vazbě na výše uvedené, Vás tedy žádáme o schválení prodloužení termínu pro doložení dokladů o podání žádosti o dotaci a splnění kritérií přijatelnosti a formálních náležitostí projektu do 31.12.2023, kdy však platí, že pokud bude projekt podán v rámci dotační výzvy dříve, a zároveň splní podmínky přijatelnosti, tyto doklady Vám budou zaslány OBRATEM.

S poděkováním za kladné vyřízení podané žádosti



Tatána Svobodová

starostka obce Světlá Hora